

ГОЛОС

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА
КИРОВСКОГО РАЙОНА

ВРЕМЕНИ

Индекс 54021

Издается с 16 марта 1971 года

СРЕДА, 23 АВГУСТА 1995 г.

№ 65 (5788) Цена договорная

Не обижайте ветеранов

С СОБРАНИЯ ПЕНСИОНЕРОВ СХП «МАРЫНСКОЕ»

В минувшую пятницу в Марынском Доме культуры прошло собрание ветеранов труда СХП «Марынское». Вместительный зал был практически заполнен. А это говорит о том, что обсуждали ветераны наиболее острые вопросы.

Одним из главных, затрагивающих всех присутствующих, был вопрос обеспечения ветеранских семей зерном. В нынешнее тяжелое время, когда в основной своей массе бывшие хлеборобы и животноводы получают небольшие пенсии, в условиях жизни на селе, люди寄лагают надежды на личные подсобные хозяйства. Они пытаются неплохим подспорьем во всех отношениях — дают прибыль продуктов питания, передко и семейного бюджета. Вот почему проблеме обеспечения зерном было уделено большое внимание.

Задавшая тон выступившим Любовь Степановна Иванова на этот счет высказала мнение, которое разделяют с ней ветераны бывшего колхоза и нынешнего СХП.

К чему оно сводилось? Первое сельхозпредприятие, точнее его руководство, решило зерно продавать по сложившейся себестоимости. У многих ветеранов, если не у большинства, месчанин пенсии не хватает на то, чтобы выкупить тонну зерна.

— В других хозяйствах района, — сказала Л. С. Иванова,

— до тонны зерна выдают бесплатно. Заботятся о своих пенсионерах в Комманине, где людям отпускают молоко, мясо, растительное масло по сходным ценам.

— К сожалению, к нашим ветеранам труда отношение противоположное. Директор СХП «Марынское» не встречается с нами, а у нас к нему есть немало вопросов, предложений. Мы просим его провести собрание с пенсионерами — в ответ отказ.

Далее, на этом собрании произнечала, и не раз, мысль о том, что вносится раздор в отношении пенсионеров и работающих. В чем это выражается? Та же Л. С. Иванова и другие выступающие приводили такой пример: пенсионный отдел хозяйства принял решение выделить зерно ветеранам труда бесплатно. На совете сельхозпредприятия руководители производственных подразделений заявили: не будем кормить вас бесплатно. Конечно, обидно слышать такие слова тем, кто отдал колхозному производству десятилетиями, своим трудом создавая крестьянское хозяйство, не раз перенесли холод, голод и лишения. Это одна сторона дела. А вторая та, что бьет такое по душам ветеранам, тем более, что каждый из них имеет в СХП свой имущественный пай. Следует хорошо подумать каждому руководителю подразделения: придет время и он пойдет

на заслуженный отдых. Пусть же этот отдых станет просто нормальной, спокойной жизнью полного человека, а для этого надо не на словах, а на деле позаботиться о ветеранах — право, они того заслужили.

Выступавшие Р. В. Злобина, И.И. Макаренко, А. Д. Хохлоп и другие говорили о том, что, выйдя на пенсию, они стали никому не нужны. Пенсионеры ничего не знают, как работают производственные участки, подсобные производства, куда идет продукция, по какой цене. Раз в год можно проводить представительное собрание, послушать отчеты руководителей служб, услышать информацию о финансовой деятельности СХП.

И еще о том, что нередко пенсионеры, обращаясь к специалистам, защите в дирекции, нарицаются на откровенную неприязнь, грубость, переходящую в оскорблении. Слушать такое страшно. И если это так, то надо рубить его под корень. Но кому?

Участники собрания пришли к выводу: необходимо юридически закреплять взаимоотношения пенсионеров и дирекции. Видимо, решение верное.

В конце собрания был утвержден протокол, с которым ветераны ознакомят администрацию района. Это говорит о том, что чаша терпения пенсионеров СХП «Марынское» переполнилась.

М. АЛЕКСЕЕВ.

♦ О СТАТЬЕ «ПО ЗАКОНУ ДЖУНГЛЕЙ»

Приносим извинения

В нашей газете за 26 июля 1995 года была опубликована статья «По закону джунглей», подготовленная на основе писем соседей семьи Гожих. А суть в том, что между семьей Гожих, Пашкиным и его зятем возник конфликт. Гожие и Пашкин строятся рядом. Последний обвинил своего соседа в порче цемента. Конфликт закончился тем, что А. Гожий на двадцать дней попал в больницу с телесными повреждениями. Телесные повреждения, согласно медицинской экспертизе, есть и у Пашкина.

Обязать редакцию названной газеты в ближайшем номере газеты опубликовать опровержение статьи с помещением текста опровержения на первой странице газеты.

Взыскать с редакции газеты «Голос времени» Кировского района СК в пользу Пашкина Анатолия Васильевича восемь миллионов рублей — компенсация за причиненный моральный урон, а также 500 тысяч — взыскать судебных расходов по оплате труда адвоката.

Редакция приносит свои извинения Пашкину за преждевременное его обвинение до рассмотрения уголовного дела, переданного в прокуратуру в конце июля, которое вынесет решение о виновности той или иной стороны.

А также приносит свои извинения за допущенные неточности, а именно: Пашкин — не беженец из Чечни, в Новошаховске он с семьей переехал из Кизляра, что в Дагестане.

Редакционная коллегия.

Ульянина) — 95,5 млн. рублей, АФХ «Колос» (председатель А. М. Винников) — 12 млн. рублей, ЛОК «Родник» (директор Л. И. Москаленко) — 15 млн. рублей, частное предприятие «Романов» (директор В. И. Романов) — 90,7 млн. рублей, Зольское сельпо (председатель Ю. И. Иванов) — 217,7 млн. рублей...

По этим предприятиям имеется решение Арбитражного суда, их имущество арестовано. Интересно знать, чем занимаются судебные исполнители Кировского районного суда, почему они не способствуют претворению в жизнь решений Арбитражного суда? Мы, вкладчики, просим председателя Кировского нарсуда и районную прокуратуру помочь разобраться в этом вопросе. А горе-бизнесменам следует знать, что существует ответственность за нарушение обязательств, предусмотренных Гражданским Кодексом Российской Федерации, принятых Госдумой 21 октября 1994 года. Согласно ст. 56 вы, по своим обязательствам, отвечаете всем принаследующим вам

имуществом, а, согласно ст. 395 вы должны платить определенный процент от суммы невозвращенных во время взятых денежных средств. В некоторых же случаях, если в ваших действиях имеются признаки мошенничества, вы можете быть привлечены к уголовной ответственности по ст. 147, ч. 2 УКРФ, где мера наказания предусматривает до 4 лет лишения свободы.

Мы, вкладчики, просим неудачников-бизнесменов рассчитаться с банком и не губить наше старое, а вам не порочить свое доброе имя. Ведь раньше русские деньги под честное слово брали деньги друг у друга и считалось делом чести вернуть долг. Если же человек не может сделать этого, он пускал себе пулю в лоб. Я не призываю наших бизнесменов и этой крайней мере, но к совести и порядочности я ихзываю.

Ю. СОЛОВЬЕВ,

от имени и по поручению
вкладчиков НФКБ «Георгиевск».

Кто обманул вкладчиков?

Все, что делается в любой стране, будь то революция, будь то какая-либо реформа, смена правительства и тому подобное, — все это провозглашается во имя человека. Во все исторические эпохи во главу угла ставился человек, его жизненные интересы. У нас в стране произошел решительный поворот от строительства коммунизма, проигнорированный бывшей КПСС, до строительства рыночной экономики. Сейчас у нас трудно, очень трудно, цены неуклонно растут, многие россияне, оказавшиеся в черте бедности, используя рыночные правила игры, как-то стараются улучшить свою жизнь. Пенсионеры поровну используют имеющиеся у них деньги, экономя на своем желудке, чтобы вложить их в какое-то выгодное дело, чтобы была личная копейка на старость, когда уже совсем не будет сил работать.

Несколько лет тому назад в Новошаховске открылся филиал коммерческой «Георгиевской» ко-

торый обещал вкладчикам 230 процентов годовых. Многие жители города вложили свои трудовые сбережения в этот банк, не избежал этого и я, автор письма. И все было хорошо до того времени, пока не пришла пора получать свои деньги и dividends.

В банке постоянно своим клиентам отвечали, что денег у них нет, так как банк выдавал кредиты предпринимателям, различным организациям, которые не возвращают долги. Во всех цивилизованных странах существует закон: взял в долг — верни в срок. В старые времена должников сажали в долговую яму или вызывали на дуэль. В нашем же государстве тот, кто не возвращает деньги банку и не ведет честной финансовой игры, практически никак не наказывается.

Взыскать к совести предпринимателей или ненадежных дельцов — бесполезно, им все равно, что осталось от обладателей старшины и старухи, которые всю жизнь трудились.

Назову некоторые из них: СХК «Ритм» (председатель Ю. М. Елизаров) должен возвратить в банк 898 млн. рублей, частное предприятие «Фристайл» (директор Г. П.

● Казакам Новосреднего посвящается

Слово—атаману

В августе «Коммаяк» отмечает свое 75-летие. Это большой праздник для всех жителей поселка, а также для казаков — новосредненцев. Ведь в 20-е годы на территории вынешнего Коммаяка были созданы две коммуны — одна — Незлобинская, из рабочих-мукомолов и вторая — Первомайская — из казаков станицы Урухской. Потом они объединились, и первым руководителем Коммаяка стал казак Тимофей Антоненко.

В связи с этим землеметельным событием я попросила атамана Новосредненского казачьего Круга ЮРИЯ ВЛАДИМИРОВИЧА СИНИЦЫНА дать интервью нашей газете.

Корр. Юрий Владимирович, расскажите о том, как растет и крепнет ваш Круг, что вы делаете для развития и укрепления казачьего движения в поселке?

Ю. В. СИНИЦЫН. Наши Круги небольшой, но постоянно растут: всего в поселке зарегистрировано 265 представителей казачьего сословия, из них 34 — строевые казаки, готовим мы и казаков к службе в Терском Казачьем Войске. У нас нет сейчас ни одного отчизнина, потому что мы направляем казаков служить в азитные войска — десантные и пограничные. Конечно, мы ведем большую воспитательную работу среди молодежи, с молодоком матери казачата получают понятие о долге мужчин как защитника Отечества, охранителя рубежей Отчизны. Наши районы — пограничный, а служба на границе — передовая, и мы не должны упускать время, готовить молодежь уже сейчас. В России всегда подготовка специалистов была выше, чем во всем мире, наш интеллектуальный потенциал, наш духовный потенциал несравним с каждым другим. А казаки всегда были той силой, которой держалась, крепла и прирастала Россия. Наполеон предрекал казакам покорение мира, он мечтал иметь такое войско, каким было казачье войско в России. И сегодня казачество должно служить Отечеству, мы — единственная сила в России, способная к самоорганизации, поэтому в приграничных станицах казакам надо дать ста-

ту государственных служащих! Мы сплошены, мы едины, у нас еще сохранились понятия чести, долга, совести, ответственности за судьбу страны. Да, нас бывают, мы должны быть готовы к этому, но чем больше нас бывают, тем мы сильнее. От этого мы только крепчаем. Главное — не допустить, чтобы казаки встали в чеченскую боевую и истребили весь наш генофонд. И чувствуя, что наши власти боятся казаков, как реальную оппозиционную силу нынешнему «демократическому» правительству. Нас уже стараются разъединить. Сегодня единство только Терское Войско, Кубанское представляет собой 4 казачьих объединения, Донское — три. Даже на уровне России две казачьи организации: Союз казаков России и Союз Казачьих Войск России. Кому нужно такое противостояние? В гражданскую казаки делились на белых и красных, и мы истребили круг друга. Теперь люди стали умнее, и этот вариант не пройдет.

Да, казаки сейчас доводят до отчаяния, события в Буденновске изорвали народ, открученный геноцид против русских в Чечне. Прибалтике, «блоки нем зарубежья» заставляют казаков выступить в защиту своих прав. Многие из нас говорят: надо овать в руки оружие, чтобы защитить свои дома и семьи, поскольку правительство оставил народ на заклинание: ни армия, ни милиция нас защитить не могут. Но, как бы это не обернулось против самих казаков, у правительства нет желания и сил разоружить бандформирования в Чечне, может, кому-то выгодно, чтобы они там были, нас же, вооруженных казаков, обзывают бандитами и уничтожают. Поэтому мы должны быть дальновидными и мудрыми, в Чечне казакам делать нечего, но охранять свои границы мы обязаны, и будем это делать. События в Буденновске — еще не все, и нам нельзя терять бдительности, иначе потеряем все, и даже свою жизнь.

И считаю, что Москва совсем не знает, какую политику надо вести на Кавказе. Мы, казаки, всю жизнь жили на этой территории вместе с людьми других национальностей, и куна-

чество было основой мирных отношений. Любая война должна когда-то кончиться, на Кавказе должен быть мир. Но не той ценой, какую сейчас платят русские. У многих уже появились мысли: куда бежать? За Дон? А как же наша земля, могилы наших предков? Да как же мы после этого можем себя уважать?

Корр. В вас говорит боль за поруганное Отечество?

Ю. В. СИНИЦЫН. Да, и — русский, не русскоязычный! И русских в России почти 90 %. Но по территории мы уже оказались отброшенными в XVI век! Чьи теперь Азов, Каспий, Балтика, Крым? Голод и безработица пришли в наши семьи, образование — только для элиты, детение — для тех, у кого тугой кошелек. Народы единой некогда державы, крепкой и могучей, теперь разделены границей, которая представляет собой линию фронта. Это нормально? Да, тут вина правительства, но и наша вина. Это наше равнодушие к судьбе детей и внуков, своей собственной судьбы. По данным Министерства труда у нас в стране сегодня самых «бедных» 50 %, а просто «бедных» — 35. Средний слой населения, никогда самый большой — 15 процентов. Зато на 150 миллионов жителей России 3 млн. сверхбогатых, которых пожирают все. Их «заработка» в 27 раз превышают наши! В Америке это соотношение 1:6. Россию открою грабят!

Корр. Что же вы, Юрий Владимирович, предлагаете делать казакам в данной ситуации?

Ю. В. СИНИЦЫН. Сегодня каждый из нас должен сделать свой нравственный выбор, определить, ради чего мы живем и работаем, какую власть хотим иметь. Скоро выборы, народ снова будет дурачить политические проходимцы, и мы должны голосовать не за тех, кто красиво говорит и много обещает, а за тех, кто на деле будет проводить государственную политику в интересах трудящихся и их детей, кто защитит нас от разгула преступности и беззакония, кто обеспечит приоритет права и честного труда, а не права капитала.

Да, мы думаем и заботимся о здоровье нации, духовном и физическом, у нас воскресная школа, где готовим молодое поколение, они учатся владению оружием, джигитовке, рукопашному бою, изучают Закон Божий, считают за трех материей, не курят, не пьют, с уважением относятся к женщинам и старшим, занимаются спортом. Есть у нас цель, создать женскую казачью организацию, которая будет решать все бытовые проблемы в поселке. Есть у нас земли свои, свою кошару, строим церковь, и Покрову она будет готова. Наш Круг принял решение: выбирать глав администраций на местном уровне из числа казаков, чтобы было у нас на наземной земле казачье самоуправление. Казаки еще держат границы России, и покидать их мы не собираемся.

Корр. Ваше отношение к Федеральному Закону о казачестве?

Ю. В. СИНИЦЫН. Мне смутно видится перспектива России при нынешней власти и перспектива казачества. Похоже, из нас хотят сделать канву для егерской команды. Но мы не позволим! Мы будем требовать полной реабилитации казаков — территориальной, политической, военной, общинного землепользования и законного разрешения наcession казаками пограничной службы в приграничье. Без оружия Казачье Войско — бутафория. Мы должны иметь статус государственных служащих! А что касается помои Чечне, то это деньги, выброшенные на ветер. Я трижды был в Грозном с изравнами гуманитарной помощи. Наш Пятигорский отдел потратил 7 казаков, ребята помогали держать фронт. Хочу спросить: ради чего эти жертвы? Наши жизнями политику на Кавказе не решить!

А что касается наших казаков, то мы, как всегда, готовы защитить свою родину: улицы и дороги мы патрулируем, расслабляться себе не позволим, казаки себя в обиду не дадут! Круг отметил их заслуги. 10 наших казаков награждены Крестами «За возрождение казачества» и Терским Казачьим Крестом «За укрепление боеспособности Терского Войска».

Ведет интервью

В. ЧЕРНЫШЕВА.

СРЕДА, 23 АВГУСТА 1995 г.
ПОСТАНОВЛЕНИЕ
ГЛАВЫ АДМИНИСТРАЦИИ
КИРОВСКОГО РАЙОНА
О программе содействия занятости населения Кировского района на 1995-1996 годы.

В целях реализации Закона Российской Федерации «О занятости населения в Российской Федерации», по исполнение распоряжения первого заместителя главы администрации Ставропольского края от 12.09.94 г. «О разработке Программы занятости населения Ставропольского края на 1995-1996 гг.», обеспечении содействия занятости населения и усиления социальной защиты граждан района на рынке труда

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

1. Утвердить программу содействия занятости населения Кировского района на 1995-1996 годы.

2. Образовать глав городской и сельских администраций района, руководителей комитетов, управлений, отделов администрации района, предприятий, учреждений и организаций принять меры по реализации Программы занятости населения.

3. Центру занятости населения района (Г. З. Аванесов):

3.1. Постоянно совершенствовать работу по обеспечению социальных гарантий граждан от безработицы.

3.2. Ежеквартально вносить коррективы, уточнения и изменения в мероприятия Программы занятости населения с учетом складывающейся экономической ситуации и действующего законодательства Российской Федерации.

4. Редакции газеты «Голос времени» систематически освещать ход реализации Программы занятости населения 1995-1996 года.

5. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на заместителя главы администрации района Степанова Л. П.

А. ФИЛИПЕНКО,
глава администрации района.

→ ДОМАШНИЙ

НОТАРИУС

учетом обязательной доли, квартиру будут наследовать дочь умершей, ее муж и сын, ее мать.

Копите

на ГССПОШЛИНУ

Мы с мужем — пенсионеры, инвалиды 2-й группы, являемся собственниками квартиры в доме ЖСК. Можем ли мы перевести принадлежащую нам квартиру в собственность дочери?

В. БАБОНИНА.

Члены ЖСК, полностью выплатившие за квартиру, становятся собственниками этой квартиры и приобретают право свободно пользоваться, владеть и распоряжаться принадлежащей им по праву собственности квартирой, в том числе передать квартиру в собственность третьего лица на основании договора купли продажи, мены или дарения.

Но при оформлении договора вам придется уплатить госпошлину.

Газета «Экономика и жизнь».

● Наши интервью

Центр занятости: чем он занят?

Сегодняшняя моя беседа с директором центра занятости населения Кировского района Г. З. АВАНЕСОВЫМ.

— Геннадий Захарович, в районе в свое время была утверждена программа содействия занятости населения и, в частности, на 1995-1996 годы. Как она выполняется?

— Данная программа — это очень важный документ и выполнение мер по ее реализации стало отправной точкой в работе глав городской и сельских администраций, руководителей комитетов, управлений, отделов администрации района, предприятий, учреждений и организаций. Роль центра занятости населения состоит в том, чтобы совершенствовать свою работу по обеспечению социальных гарантий граждан от безработицы, регулярно вносить коррективы, уточнения и изменения в мероприятия программы занятости населения.

Если говорить о рынке труда в районе в первом полугодии текущего года, то скажу, что он составил 1549 человек, из которых в центр занятости обратился 831 человек и 496 были поставлены на

учет. Безработными признаны 560 и назначено пособие 536 человек. Количество вакансий за этот период составило 497 рабочих мест, что составляет в среднем 1,2 места на одного безработного.

По причине финансовых затруднений на предприятиях района продолжается процесс высвобождения работников, за полугодие в числе таковых оказалось 436 человек. Из-за длительной задолженности предприятий по выплате зарплаты многие увольняются по собственному желанию, а это увеличивает число безработных. В течение первого полугодия было трудоустроено 496 человек, в том числе по направлению нашего центра занятости 75, на переобучение направили 6, отправили на досрочную пенсцию 50 человек безработных. Находящимся в вынужденных отпусках работникам выплачено компенсаций более 2 млн. 521 тысячу рублей. Что еще сделали? За счет фонда занятости населения с оплатой труда создали 60 временных рабочих мест для трудоустройства никников на период летних кани-

кул, трудоустроили на это время 76 учащихся.

— Работа по формированию фонда занятости населения одна из важнейших задач, которую призван решать ваш коллектив. Что вы скажете на этот счет?

— Постоянно, регулярно наш центр занятости ведет работу по формированию фонда. Проводятся проверки предприятий по выполнению законодательства о занятости населения, перечисление страховых взносов в фонд занятости. За отчетный период проверено 80 предприятий и к нарушителям применены штрафные санкции. 163 миллиона рублей, — такую задолженность более 50 предприятий мы имеем по причине их сложного финансового положения. Это, конечно, отрицательно скаживается на нашей работе, не позволяет в полной мере финансировать исполнение программы занятости населения. В первом полугодии в фонд занятости населения поступило 357 млн. 668 тысяч рублей страховых взносов и они использованы строго по назначению.

Н. КИРЬЯНОВ.

Яблоневая моль

Это один из опаснейших вредителей плодовых культур. Несмотря на регулярные химические обработки деревьев, на них можно встретить паутинные гнезда, наполненные гусеницами. Неудачи борьбы с молью обуславливаются высоким потенциалом размножения и ошибками при проведении защитных мероприятий. Очень важно знать особенности цикла развития этого вредителя.

Яйца моли надежно защищены прочным щитком. Щиток сначала имеет оранжевый цвет, но со временем приобретает цвет коры и становится мало заметным. Он укрывает не только яйца, но и развивающихся гусениц.

Отродившиеся весной гусеницы сразу же внедряются в ткань первых листьев, пытаясь полости мини и живут так около двух недель. На поврежденные листья в это время обычно никто не обращает внимания. Позволив гусеницам забраться внутрь листочков (в мини), мы упустили срок опрыскивания. Когда гусеницы подрастают, они покидают свое жилье и переходят к открытому питанию, но уже через несколько часов они силуют паутинный мешочек. Так что открытое питание моли должно быть только одно на весь большой город. И я не вижу ничего плохого, что сейчас много баров и кафе. В них достаточно безалкогольных напитков, мороженного, фруктов, всевозможных сладостей, а вот научить молодежь культурно пить, наверное, это все таки наша забота, а не президента и правительства. Если кто-то со мною не согласен — приглашено поспорить!

Питание гусениц длится около 40—45 дней, и за это время деревья приобретают вид оплодотворенных огнем.

Закончив свое развитие, гусеницы плетут из шелковой нити белоснежные коконы и превращаются в куколок.

Период развития куколки длится 7—15 дней, в начале июня вылетают бабочки. Массовый лет бабочек длится более месяца. Бабочки небольшие, днем они отсиживаются на нижней стороне листа, в затененных местах. Летают ночью, откладывая яйца.

Плодовитость бабочек невелика, но кладка яиц у них на-

дежно защищена, и спрятана. Однако у яблоневой моли есть и слабые стороны. При низкой относительной влажности воздуха в период лета бабочек снижается их плодовитость вплоть до бесплодия, а во влажные годы много гусениц погибает от болезней. К тому же немало есть паразитов, которые откладывают свои яйца в тело моли.

Чтобы успешно бороться с молью, необходимо не пропустить наиболее уязвимые моменты. Их у предителя два. Особое внимание следует уделять очень короткому периоду выхода гусениц из-под щитка.

Обработка деревьев в это время даже не очень ядовитыми отварами и настоями трав приводит к гибели большинства гусениц.

Но если предителя очень много, сад надо опрыскивать химическими препаратами, разрешенными для применения на придаточных участках. В текущем году можно использовать ровинсурт (20 %-ный) в дозе 10 г на 10 л воды, карбофос 75—90 г на 1 л воды, килзар 50 г или анилитрин — на 10 г на 10 л воды. Обработки этими инсектицидами надо прекращать за 20—30 дней до уборки урожая.

После окончания цветения садов гусеницы яблоневой моли посыпаются открыто на молодых листочках. До тех пор пока они не заполнили паутиной место своего расположения, их следует опрыскивать (проводить в это время надо повторную обработку). Можно использовать отвары и настои инсектицидных растений и биопрепараты. Хорошо действуют и уничтожают гусениц дендробициллы в дозе 30—50 г на 10 л воды и лециодиод — 20—30 г.

Не погибшие после обработки гусеницы в паутинных гнездах хорошо видны на листьях деревьев — их надо срезать и сжигать.

В период лета ряд учёных рекомендует проводить окуривание сада табачным дымом, но это мероприятие мало эффективно и нецелесообразно.

А. А. МИНЬКОВСКИЙ

ВНИМАНИЮ РУКОВОДИТЕЛЕЙ И ГЛ. БУХГАЛЬТЕРОВ!

Кировский филиал фонда социального страхования проводит семинар-совещание по вопросам расходования средств из бюджета государственного социального страхования.

Совещание состоится 29 августа в 10 часов в здании администрации Кировского района. Быть гд. бухгалтерам предприятий всех форм собственности, председателям и уполномоченным комиссий по социальному страхованию предпринятий.

Приглашаются руководители

Коллектив АО «Коррида» выражает глубокое соболезнование жене, детям и внукам по поводу смерти мужа, отца и дедушки
БАНИШЕВСКОГО
Андрея Александровича

Призываю к покаянию

Уважаемый Александр Леонидович, мне хочется по мно- гим вопросам с вами не согла- ситься. Вы говорите о Запоне, и сами же его не выполняете предвыборная кампания еще не началась, а вы уже: «Голосуйте за нас, коммунисты!» Это ли не агитация?

Много в ваших словах верно, но и так ли все было прекрасно и безоблачно в прошлом? Даже школьнику понятно, что это далеко не так. Вы хотите сказать, что у КПСС за 70 лет в работе не было ошибок и про- счетов? А репрессии, а полити- ческие лагеря, а преследование за инакомыслие, массовые расстрелы, разрушение храмов и расстрел царской семьи, вклю- чая детей...

Или это не дела компартии? Или за коммунистические иде- алы и смерть детей не грех?

Если мы проголосуем за вас, вы получите все это обратно?

А, может быть, в первую очередь, вам следовало бы сказать об ошибках компартии и попытаться убедить будущих избирателей, что нынешняя коммунистическая партия уже не та, прежняя партия, а новая, признавшая свои ошибки?

Несмотря на все прелести времени ушедшего, когда стра- на правила КПСС, и которые вы так прекрасно расписали, и нашим слезам не верю. Прежде чем сказать: «Голосуйте за нас!» надо говорить не о том, как хорошо было когда-то (люди и так помнят хорошее!), а о том, уважаемые коммунисты, что вы не будете творить того, что творили.

Кстати, 11 лет войны в Аф-

ганистане — тоже ваших рук дело. Или там, на чужой аф- ганской земле, вы тоже защи- щали свои идеалы?

Я не хочу, чтобы вы, Александра Леонидовича, расценили мое письмо как защиту демократов. Нет. У демократов пока больше минусов, чем плюсов. Мне просто жаль, что такой молодой человек оказался идолопоклонником компартии, види- щим в ней только прекрасное и закрывающим глаза на все ошибки и преступления, допу- щенные компартией за годы ее правления.

Интересно было прочитать ваш ответ об отношении к про-шлому: «Вспомните, как нам хорошо жилось...».

Да, бесплатное образование и медицинское обслуживание, и квартиры — это, конечно замечательно. Но кому то вспомнил- ся родственник, погибший в лагерях, кому то высданный из страны и линчевшийся гражда- нство за инакомыслие, а какой-то матери — сын, погибший или покалеченный на афганской войне.

«Вспомните, как нам жилось хорошо!..» Но только все вспомните, Александр Леонидович! Не только то, что нам давала КПСС, но и то, что она у людей забирала, в том числе и жизни наших людей. И вспомните те времена доносов, когда сын предавал отца (а Павлику Морозову в стране ставили на мятинки!). Это ли не было коммунистическим воспитанием, вящей идеологией?

Жаль, что на страницах газеты нашлось место только для хорошего о КПСС.

КИРОВСКОЕ АГРОТЕХНИЧЕСКОЕ ОТДЕЛЕНИЕ № 48 ГАРК-37

продолжает набор учащихся из 1995-1996 учебный год по сле- дующим специальностям:

для выпускников, имеющих основное общее образование (9 классов), — тракторист-машинист широкого профиля; слесарь-ремонтник; водитель автомата; мастер сельскохозяйст- венного производства (фермер).

Выпускники группы получа- ют специальности: тракторист-машинист; водитель, мастер жи- вотноводства.

Электросварщик, водитель — срок обучения 3 года. Выпускники получают полное общее (среднее) образование. Выпускаются стипендиаты.

Филиалы отделения:

Ст. Советская.

— тракторист — машинист

Кировский РС РОСТО про- должает набор учащихся по подготовке водителей на кате- гории «А», «В», «С», «Е».

По всем вопросам обращайтесь в Кировский РС РОСТО с 8.00 до 10.00 часов. Наш адрес: г. Новопавловск, ул. Ле- никская, 99, телефон 9.23.39.

3 — 3

ПРОДАЕТСЯ

(срочко) ИЖ 2715 «Пирожок» 1993 года выпуска, недорого, в отличном состоянии.

Обращаться: г. Новопавловск, ул. Восточная, 6, кв. 3. Телефон 2.31.36.

1 — 1

дойная корова.

Телефон 2.09.92, звонить после 18.00.

СНИМЕМ квартиру. Семья из трех человек. Возможна предоплата.

Обращаться по телефону: 2.21.26.

1 — 1

ТОО «Адонис» закупает раны (товарный).

Обращаться: промзона, «Адо- нис», телефон 2.25.56.

1 — 3

ТРЕБУЮТСЯ

(срочко) сторожа на собствен- ную базу, квартал «В».

Обращаться: кооператив «Стандарт», промзона — тер- ритория ДРСУ.

1 — 2

ТОО «Кедр» объявляет о ликвидации.

1 — 1

УЧРЕДИТЕЛИ:

администрация района трудовой колlettiv rедакции

Время подписания в печать по графику: 14.00.

Номер подписан: 14.00

Газета зарегистрирована Региональной инспекцией по защите свободы печати и ма- совой информации (Ростов-на-Дону). Регистрационное свиде- тельство № Р 1169.

Главный редактор — 2-04-20, редактор отдела общественных организаций — 2-27-94, редактор отдела информа-ции морали и права — 2-27-94, редактор отдела социально-бытовых проблем 2-27-94, ответственный секретарь, бухгалтер 2-03-94, фотокорреспондент — 2-27-94.

Ответственность за достовер- ность публикаций несет авторы. Их точку зрения не обязатель- но разделяет коллектив редак- ции.